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ΘΕΜΑ: " Εκδηλώσεις για τον Εορτασμό της Εθνικής Επετείου της 25ης Μαρτίου
2017 "

ΣΧΕΤ:   
1. Αριθ. Πρωτ. Γ4/1048/25-9-89 εγκύκλιος του ΥΠ.Π.Ε.Θ.
2. Αριθ. Πρωτ. 68322/845/13-03-2017  Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας

Σχετικά με την οργάνωση και τέλεση της παρέλασης της 25ης Μαρτίου 2017 και

έχοντας υπόψη μας το πρόγραμμα των διαφόρων εκδηλώσεων της Περιφέρειας Δυτικής

Ελλάδας/Περιφερειακή Ενότητα Αχαΐας, σχετικά με τις εκδηλώσεις του Εορτασμού της

Εθνικής Επετείου της 25ης Μαρτίου 1821  σας γνωρίζουμε τα εξής:

1. Την Παρασκευή 24 Μαρτίου 2017 και ώρα 09:45 π. μ.   θα πραγματοποιηθεί

κατάθεση  στεφάνων  από  τμήμα  μαθητών  και  μαθητριών  του   4ου  Γυμνασίου

Πάτρας, στο Ηρώο Πεσόντων  του στρατοπέδου του Κ.Ε.Τχ. Πατρών.

2. Την Παρασκευή 24 Μαρτίου 2017 και ώρα 10:45 π. μ.   θα γίνει  κατάθεση

στεφάνων  στο  μνημείο  Πεσόντων  (Πλατεία  Εθνικής  Αντίστασης),  από

αντιπροσωπείες φοιτητών - σπουδαστών και μαθητών.

 Την Πρωτοβάθμια Εκπαίδευση θα εκπροσωπήσουν τα Δημοτικά Σχολεία:

                                 (2ο, 8ο, 26ο, 60ο, 64ο, Ειδ. Δημ. Σχολείο Κωφών

Βαρήκοων Πάτρας.)

        Η κατάθεση στεφάνου θα γίνει από μαθητή ή μαθήτρια του    64ου Δημ. Σχ.

Πάτρας.        

 Την Δευτεροβάθμια Εκπαίδευση θα εκπροσωπήσουν τα Γυμνάσια

                                 (3ο, 6ο, 7ο, 9ο, «Αναγέννηση»ΙΚΕ)

         Η  κατάθεση   στεφάνου  θα  γίνει  από  μαθητή  ή  μαθήτρια  του  6ου

Γυμνασίου Πάτρας  .
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 Την  Τριτοβάθμια  Εκπαίδευση θα  εκπροσωπήσουν  αντιπροσωπείες

φοιτητών  και  σπουδαστών  του  Πανεπιστημίου  Πατρών  και  των  Α.Τ.Ε.Ι.

Δυτικής Ελλάδας.

        Αμέσως μετά το τέλος της  εκδήλωσης, τα παραπάνω αναφερόμενα τμήματα

της Α’/θμιας, Β’/θμιας, και Γ’/θμιας Εκπ/σης, αφού περπατήσουν συντεταγμένα,  θα

συνταχθούν στην  Πλατεία Αγ. Γεωργίου,  όπου μαθητής ή μαθήτρια του   3ου

Γυμνασίου Πάτρας  θα διαβάσει  τον  όρκο των Αγωνιστών του 1821 και  στη

συνέχεια θα γίνει κατάθεση στεφάνου από τον  Δήμαρχο Πατρέων.

3.  Την  Παρασκευή  24  Μαρτίου  2017  και  ώρα  16:30  μ.μ., θα  γίνει

επιμνημόσυνος  δέηση  και  κατάθεση  στεφάνων  στην  Πλατεία  των  Υψηλών

Αλωνίων, από τις πολιτικές και στρατιωτικές αρχές του Νομού μας και από τον

Επικεφαλής των Δαφνοδρόμων.

 Την Πρωτοβάθμια Εκπ/ση θα εκπροσωπήσουν τα Δημοτικά Σχολεία:

                                      (4ο, 5ο, 10ο, 11ο, 17ο)

 Την Δευτεροβάθμια Εκπ/ση θα εκπροσωπήσουν τα Γυμνάσια :

                                      (8ο, 10ο, 11ο, 12ο, 17ο )         

 Τα  τμήματα  θα  πρέπει  να  βρίσκονται  στο χώρο τέλεσης της παραπάνω

εκδήλωσης  στις 16:00 μ.μ.

Μετά το τέλος της εκδήλωσης τα τμήματα θα αποχωρούν με απόλυτη τάξη και 

ευθύνη των συνοδών τους.

          Τα σχολεία που παίρνουν μέρος στις ανωτέρω εκδηλώσεις θα μετάσχουν:

 Ο σημαιοφόρος  με  τη  σημαία  του  σχολείου και  με τους παραστάτες

της  σημαίας 

 Ένα (1) τμήμα από 4Χ8 = 32 μαθητές ή μαθήτριες ή και μικτό.

         Οι  Διευθυντές  των  σχολείων  που  παίρνουν  μέρος  στην  εκδήλωση,

παρακαλούνται  όπως  φροντίσουν  προσωπικά  για  την  κόσμια  εμφάνιση  και

ομοιόμορφη  ενδυμασία  των  μαθητών-τριών  τους,  σύμφωνα  με  την  παραπάνω

σχετική διαταγή του ΥΠ.Π.Ε.Θ.

        Επιπλέον, οι  Διευθυντές των σχολείων που έχουν οριστεί για την κατάθεση

στεφάνου,  παρακαλούνται να φροντίσουν εγκαίρως για την προμήθεια αυτού. ( Η

δαπάνη προμήθειας των στεφάνων επιβαρύνει  τα σχολεία.)

        Υπεύθυνοι για την  πρωινή και την απογευματινή εκδήλωση ορίζονται οι

Κ.Φ.Α.  (Ομάδα  Φυσικής  Αγωγής  Αχαΐας)  Μπούσιας  Κωνσταντίνος,

Μπουρδανιώτης  Πολυχρόνης,  Αντωνόπουλος  Παναγιώτης  και  Κονδύλη

Μαρία.

       ΚΟΙΝΟΠΟΙΗΣΗ         

 Δήμος Πατρέων ( Γραφείο κ. Δημάρχου)
 Γραφείο Τύπου Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας                                           
 Αστυνομική Δ/νση Αχαΐας                            
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Ο ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ Δ.Δ.Ε. ΑΧΑΪΑΣ

ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΑΦΡΑΤΗΣ
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